



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MUREȘ

Nr : 6717/28.01.2025
Către: **MUNICIPIUL TÂRGU MUREȘ- S.P.A.D.P.-** loc. Târgu Mureș, Piața Victoriei,
nr. 3, jud. Mureș
În atenția: Domnului ,
Referitor la: Solicitarea acordului de mediu

Stimate domn,

Urmare a analizării solicitării înregistrate la APM Mureș cu nr. 6717 din 15.05.2024, privind emiterea acordului de mediu pentru obiectivul de investiții „**Construire parking subteran**”, propus a fi amplasat în județul Mureș, loc. Târgu Mureș, str. Cuza Vodă, a dezbaterii publice a Raportului privind impactul asupra mediului și a concluziilor ședinței Comisiei de analiză tehnică care a avut loc la APM Mureș în data de **28.01.2025**, vă comunicăm:

S-au acceptat concluziile Raportului privind impactul asupra mediului și s-a luat decizia privind **emiterea acordului de mediu.**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, aveți obligația de a face publică această decizie prin publicarea unui anunț întocmit conform modelului din anexa **nr. 5.P** la prezenta procedură. Anunțul se va publica în presa națională sau locală, și se va afișa la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității administrației publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului - Primăria Târgu Mureș.

„MUNICIPIUL TÂRGU MUREȘ- S.P.A.D.P., anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire parking subteran” propus a fi amplasat în județul Mureș, loc. Târgu Mureș, str. Cuza Vodă. Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul APM Mureș, Târgu Mureș, strada Podeni nr.10, în zilele de: luni, între orele 09⁰⁰ - 15⁰⁰ și marți-vineri între orele 9⁰⁰ - 12⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmms.anpm.ro>.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul APM Mureș, din Târgu Mureș, str. Podeni, nr. 10, în zilele de: luni, între orele 09⁰⁰ - 15⁰⁰ și marți-vineri între orele 9⁰⁰ - 12⁰⁰, precum și la

următoarea adresă de e-mail: office@apmms.anpm.ro, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.”

O copie de pe fiecare anunț se va preda la APM Mureș.

Cu stimă,

Director executiv,



Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,

Întocmit,